BLOOM By Young Living Essential Oil

Produktgröße 5 ml Artikelnr. 35796

Die BLOOM by Young Living Ölmischung, inspiriert von dem exquisiten Aroma der Sheerlumé Brightening Cream, kombiniert Vetivergras, Blaue Zypresse, Davana, Königlich Hawaiianisches Sandelholz, Gewürznelke, Jasmin, Karottensamen, Grüne Minze, Geranie und Heiligen Weihrauch zu einem luxuriösen, eleganten Duft, der Deine Sinne an ruhige, meditative Orte transportiert.



Eigenschaften und Vorteile

- Die exklusive Ölmischung, die sich in unserer Bestseller BLOOM by Young Living Hautpflegelinie findet.
- Ursprünglich von Young Living Gründer D. Gary Young entwickelt.
- Kann als frisches, florales Parfüm getragen werden.

So geht es:

1 Tropfen mit 4 Tropfen Young Living V-6® Enhanced Vegetable Oil Complex verdünnen. Auf einer kleinen Stelle an der Unterseite des Arms testen und dann ggf. wie gewünscht auftragen.

Vorgeschlagene Anwendung

- Sanft für eine frische, umsorgende Atmosphäre einatmen.
- Für eine beruhigende Massage mit Young Living V-6® verdünnen.
- Für einen frischen, eleganten Duft etwas in das Shampoo oder die Body Lotion geben.
- Für ein schönes, florales Parfüm etwas auf die Handgelenke und den Hals auftragen

Vorsicht

Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Nur für äußere Anwendung. Nicht in die Augen und auf Schleimhäute gelangen lassen. Bei Schwangerschaft, in der Stillzeit, bei Einnahme von Medikamenten oder bestehender Krankheit bitte einen Arzt vor Verwendung des Ölskonsultieren.

Inhaltsstoffe

Caprylic/capric triglycerid, Vetiveria zizanioides* (Vetivergras) Öl aus den Wurzeln, Callitris intratropica* (Blaue Zypresse) Öl aus dem Holz, Artemisia pallens* (Davana) Öl aus den Blüten, Santalum paniculatum (Königlich Hawaiianisches Sandelholz^) Öl aus dem Holz, Eugenia caryophylllus* (Gewürznelke) Öl aus den Knospen, Jasminum officinale^^ (Jasmin) Öl, Daucus carota sativa* (Karotte) Öl aus den Samen, Mentha spicata* (Grüne Minze) Blattextrakt, Pelargonium graveolens* (Geranie) Öl aus den Blüten, Boswellia sacra* (Heiliger Weihrauch) Öl aus dem Harz.

*100 % reines ätherisches Öl

*Königlich Hawaiianisches Sandelholz ist eine Handelsmarke von Jawmin, LLC."

^^100 % pures Absolue.

